

Сотрудники полиции проверяют информацию о выявленном в воскресенье в Саратове автобусе с "карусельщиками", однако пока никто не задержан, сообщил представитель пресс-службы регионального ГУМВД.

Ранее руководитель пресс-службы саратовского регионального отделения ЛДПР Людмила Россенко в своем микроблоге в Twitter написала, что представители ее партии поймали "карусельщиков" (людей, которых организовано подвозят на несколько избирательных участков для голосования на каждом из них, что является нарушением законодательства на выборах) и доставили их в РОВД.

"Следственно-оперативная группа выехала по адресу перекресток улицы Васильковская, 1, - проспект Энтузиастов по сообщению о том, что там подозрительные люди в автобусе. В РОВД на данный момент их не привезли", - сказал представитель управления МВД по региону.

По данному сообщению проводится проверка.